Утверждена Комитетом по аудиту Советом директоров Публичного акционерного общества «Южно-Кузбасская ГРЭС»

Оценка заключения аудитора Общества, подготовленная Комитетом по аудиту Совета директоров Общества

Рассмотрев предоставленное Аудиторское заключение от 17 марта 2022г. по бухгалтерской отчетности Публичного акционерного общества «Южно-Кузбасская ГРЭС» (далее – ПАО «ЮК ГРЭС» или «Общество») за отчетный период 2021 года, представленное АО «Энерджи Консалтинг», которое решением годового Общего собрания акционеров ПАО «ЮК ГРЭС» от 16 июня 2021г. утверждено Аудитором Общества, Комитет по аудиту Совета директоров ПАО «ЮК ГРЭС» принял решение:

- 1. Подтвердить, что аудиторская проверка проведена аудитором АО «Энерджи Консалтинг», должным образом и правомерно подтверждена достоверность бухгалтерской (финансовой) отчетности и соответствие порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.
- 2. Признать Аудиторское заключение по бухгалтерской отчетности ПАО «ЮК ГРЭС» по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период 2021 года, подготовленной в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации соответствии данных бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах, в том числе отчету об изменениях капитала и отчету о движении денежных средств, пояснительной записки к бухгалтерской отчетности, а также приложений к ним.

Комитет по аудиту Совета директоров ПАО «ЮК ГРЭС»